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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan

: MTs. Negeri 1 Donggala

Mata Pelajaran : PRAKARYA

Kelas/Semester : VIII/Genap

Materi Pokok : Kerajinan bahan lunak
\Alokasi Waktu : 2 jam pelajaran (2x45 menit)

/

A. Tujuan Pembelajaran

Kompetensi Dasar Tujuan Pembelajaran
Memahami pengetahuan tentang Setelah mengikuti pembelajaran siswa dapat
jenis, sifat, karakter dan teknik 1. Mengetahui jenis, sifat, karakter dan teknik
pengolahan bahan lunak (misalnya pengolahan bahan lunak.
tanah liat, getah, lilin, clay polimer, 2. Merancang dan membuat Kerajinan bahan
clay tepung, plastisin, parafin, gips lunak menggunakan teknik ukir, cetak, dan
dan lain-lain) kolase.

B. Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan Kegiatan Inti Kegiatan Penutup
Pendahuluan

- Guru 1. Siswa Login terlebih dahulu google classroom dan Peserta didik
menyapa dan guru membagikan kode class untuk pelajaran memberikan
memberi PRAKARYA foto proses
semangat 2. Siswa menyimak vidio pembelaajaran praktek
kepada tentang tehnik kerajinan dari bahan pembuatan
pserta didik lunak kerajinan
melalui WA https://www.youtube.com/watch?v=nK Guru

slw5zTqCO0 .
grup kelas : . . _ memberikan
3. Siswa dan guru melalukan diskusi melalui o
dan google penilaian dan
1 forum kelas balik

¢ assroom 4. Peserta didik membuat kerajinan dari bahan umpan batl

- Guru 1 kepada siswa.

) unak,tergantung bahan lunak apa yang mereka
membagikan .
. gunakan dan menonton video cara
video o .
) pembuatannya melalui video yang sudah di

pembelajaran bacikan
melalui WA &
Grup atau
Google
classroom

C. Penilaian Pembelajaran
a. Penilaian Pengetahuan
e Tes Tertulis : Essay Test

* Praktek : Hasil Dokumentasi hasil kerajinan yang diupload melalui google

classroom atau WA group
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